



Участникам и гостям  
I Всероссийского конкурса  
лучших практик работодателей  
по работе с детьми, молодежью  
и кадровым резервом  
«Создавая будущее»

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с открытием I Всероссийского конкурса лучших практик работодателей по работе с детьми, молодежью и кадровым резервом «Создавая будущее»!

На сегодняшний день Министерством образования и науки Российской Федерации уделяется большое внимание поддержке и развитию научного и инновационного потенциала молодежи, а также ее профессиональному самоопределению. Проведение подобного рода конкурсов способствует воспитанию нового поколения граждан, обладающих необходимыми профессиональными компетенциями и активной гражданской позицией.

Благодаря объединению усилий бизнес-сообщества и органов государственной власти, в том числе в рамках работы конкурса «Создавая будущее», мы сможем установить эффективный диалог между образовательными организациями и работодателями.

Уверен, участникам и организаторам мероприятия удастся сформировать новые инновационные методы сотрудничества, что, в свою очередь, окажет положительное влияние на качество образования в нашей стране. Ведь наша общая цель – воспитать молодежь, готовую в будущем решать актуальные вопросы развития общества и государства.

Желаю участникам и гостям успешной и продуктивной работы!

Министр

Д.В. Ливанов